

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "В.С. БЕТОН" (скорочене найменування: ТОВ "В.С. БЕТОН")

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 41261922

Місцезнаходження суб'єкта господарювання: 88000, Закарпатська обл., м. Ужгород, ВУЛ. БОЛГАРСЬКА, буд. 3; тел.: 095-562-19-88; ел. пошта: vs.beton.uz@gmail.com.

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: 88000, Закарпатська обл., м. Ужгород, ВУЛ. БОЛГАРСЬКА, буд. 3

має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для існуючого об'єкта.

Процедура оцінка впливу на довкілля не проводилася, оскільки дана діяльність не входить до переліку видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля, що наведений в частині другій і третій статті 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля".

Підприємство спеціалізується на виготовленні бетонних сумішей та виробів з бетону.

Джерелами викидів шкідливих речовин в атмосферу є рукавні фільтри силосів зберігання цементу, майданчики зберігання інертних сипучих матеріалів, живильник із системою стрічкових транспортерів. Для обігріву в холодну пору року офісу, технічного приміщення для працівників та приміщення оператора використовуються електрообігрівачі.

Внаслідок діяльності підприємства у атмосферне повітря потрапляють: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (пил неорганічний) в кількості 2,503 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялись, оскільки підприємство віднесено до третьої групи об'єктів.

Діяльність об'єкта не призводить до перевищень санітарних і технологічних нормативів, встановлених чинним законодавством.

Зауваження та пропозицій про намір отримати дозвіл на викиди просимо надсилати до департаменту екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної адміністрації (Закарпатської обласної військової адміністрації) за адресою: пл. Народна, 4, м. Ужгород, 88008; тел.: (0312) 61-67-01; e-mail: central@ecozakarpat.gov.ua. протягом 30 календарних днів з дня публікації даного повідомлення.